

---

## **Состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении по Новосибирской области**

18 ноября 2011 года состоялось очередное заседание Общественного совета при следственном управлении по теме «Формирование правовой культуры общества. Варианты взаимодействия правоохранительных органов со средствами массовой информации и общественными организациями».

В заседании приняли участие Председатель Общественного совета, Министр социального развития Новосибирской области – Пыхтин Сергей Иосифович, руководитель следственного управления Телегин Игорь Иванович, декан юридического факультета Новосибирского государственного университета Курчеев Валерий Сергеевич, директор Новосибирского юридического института филиала Томского государственного университета Чумакова Лидия Петровна, старший преподаватель Новосибирского юридического института филиала Томского государственного университета Щербакова Елена Сергеевна, руководитель Епархиального отдела по взаимоотношениям Церкви и общества, руководитель Епархиальной пресс-службы Красов Александр Витальевич, Генеральный директор ОАО «Сибирьэнерго» Подчасова Татьяна Николаевна, Генеральный директор ЗАО «Сибстроймашавтоматизация», директор специального коррекционного дома Никитина Диана Евгеньевна, директор ГБУ НСО «Областной центр социальной помощи семье и детям «Радуга» Кострыкина Татьяна Анатольевна, директор сети салонов УК «СибМебельГрупп» Карпунина Ирина Вячеславовна, а также сотрудники следственного управления.

В июле текущего года Президентом РФ утверждены «Основы государственной политики Российской Федерации в сфере развития правовой грамотности и правосознания граждан», целью которой является формирование высокого уровня правовой культуры населения, традиции безусловного уважения к закону, правопорядку и суду, добропорядочности как преобладающей модели социального поведения, а также преодоление правового нигилизма в обществе.

По вопросам темы выступили декан юридического факультета Новосибирского государственного университета Курчеев Валерий Сергеевич, старший преподаватель Новосибирского юридического института филиала Томского государственного университета Щербакова Елена Сергеевна, а также старший помощник руководителя следственного управления по взаимодействию со средствами массовой информации Кинжалова Марина Юрьевна. Выступающие, а также члены Общественного

---

совета при следственном управлении высказывали предложения о принятии конкретных мер и проведении мероприятий, направленных на формирование правовой культуры.

Председатель Общественного совета при следственном управлении, Министр социального развития Новосибирской области – Пыхтин Сергей Иосифович

---

Руководитель следственного управления по Новосибирской области Телегин Игорь Иванович

Декан юридического факультета Новосибирского государственного университета Курчеев Валерий Сергеевич

---

Старший преподаватель Новосибирского юридического института филиала Томского государственного университета Щербакова Елена Сергеевна

Руководитель Епархиального отдела по взаимоотношениям Церкви и общества, руководитель Епархиальной пресс-службы Красов Александр Витальевич

---

Старший помощник руководителя следственного управления по взаимодействию со средствами массовой информации Кинжалова Марина Юрьевна

21 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/711554>